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	                                                     Найти значение выражения :

	 1)    
[image: image1.wmf]7

6

25

19

15

4

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+


 2)   
[image: image2.wmf]5

11

15

8

33

5

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


 3)    
[image: image3.wmf]15

11

10

17

11

14

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+


 4)    
[image: image4.wmf]17

4

25

16

10

3

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


 5)    
[image: image5.wmf]5

18

8

11

20

1

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+


	 1)    
[image: image6.wmf]5

11

11

8

22

5

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


 2)    
[image: image7.wmf]2

17

34

11

17

9

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


 3)    
[image: image8.wmf]5

19

38

17

19

8

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


 4)    
[image: image9.wmf]2

13

25

3

26

5

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


 5)    
[image: image10.wmf]5

9

20

11

30

13

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


	  1)   
[image: image11.wmf]12

13

13

7

25

19

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


  2)   
[image: image12.wmf]3

20

12

1

15

17

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


  3)   
[image: image13.wmf]5

12

20

11

12

13

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+


  4)   
[image: image14.wmf]15

2

20

1

10

17

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


  5)   
[image: image15.wmf]6

17

13

11

26

17

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+


	  1)   
[image: image16.wmf]7

8

25

9

16

15

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


  2)   
[image: image17.wmf]5

11

22

13

11

13

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


  3)   
[image: image18.wmf]4

17

17

1

25

17

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

-


  4)   
[image: image19.wmf]10

9

22

5

11

14

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+


  5)   
[image: image20.wmf]8

15

20

11

12

11

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+



	               Д
	                Е
	                Ё
	                Ж

	                                                     Найти значение выражения :

	  1)         
[image: image21.wmf]8

1

1

9

,

0

+


  2)        
[image: image22.wmf]6

1

1

7

,

0

+


  3)         
[image: image23.wmf]7

1

1

8

,

0

+


  4)         
[image: image24.wmf]13

1

1

4

,

1

+


  5)         
[image: image25.wmf]9

1

1

6

,

1

+


	  1)         
[image: image26.wmf]4

1

1

3

,

1

+


  2)         
[image: image27.wmf]5

1

1

9

,

0

+


  3)        
[image: image28.wmf]11

1

1

8

,

1

+


  4)         
[image: image29.wmf]9

1

1

5

,

1

+


  5)         
[image: image30.wmf]7

1

1

6

,

1

+


	  1)       
[image: image31.wmf]42

1

30

1

1

+


  2)        
[image: image32.wmf]12

1

9

1

1

-


  3)        
[image: image33.wmf]30

1

5

1

1

-


  4)       
[image: image34.wmf]33

1

12

1

1

+


  5)       
[image: image35.wmf]18

1

22

1

1

+


	 1)       
[image: image36.wmf]40

1

24

1

1

+


 2)        
[image: image37.wmf]10

1

8

1

1

-


 3)        
[image: image38.wmf]42

1

7

1

1

+


 4)       
[image: image39.wmf]40

1

15

1

1

-


 5)       
[image: image40.wmf]45

1

55

1

1

+



	                З
	                 И
	                К
	                  Л

	                                                     Найти значение выражения :

	1)  0,7·(–3)3 +2,6·(–3)2 +5

2)  30·(–0,1)3 +7·(–0,1)2 –3,9

3)  50·(–0,1)3 +5·(–0,1)2 +0,5

4)  –0,6·(–9)4 +1,9·(–9)2 – 4

5)  80·(–0,1)3 –2·(–0,1)2 –1
	1) 0,6·(–10)4 +5·(–10)2 – 97

2)  0,4·(–6)3 +0,7·(–6)2 + 49

3)  80+0,4·(–10)3 +1,2·(–10)2
4) 0,8·(–10)4 +3·(–10)3 + 78

5) –0,1·(–10)4 +3·(–10)3 + 44
	 1)  0,4·(–9)4 +1,6·(–9)3 + 10

2)  40·(–0,1)3 – 5·(–0,1)2 –2,3

3)10·(–0,1)4 – 3·(–0,1)2 –2,5

4) 10·(–0,1)3 – 8·(–0,1)2 –2,7

5)  –0,2·(–2)4 +1·(–2)2 + 8
	 1)  0,1·(–8)3 +0,2·(–8)2 – 25

2) 50·(–0,1)3 – 1·(–0,1)2 –1,3

 3) 80·(–0,1)4 –6·(–0,1)3 +0,5

 4) 0,8·(–10)4 +5·(–10)3 – 76 

5) 20·(–0,1)4 – 2·(–0,1)2 +3,8
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	 1)  0,008·0,8·800000
 2)  0,0007·70·7000

 3)  0,09·0,9·9000
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	 1)  0,02·0,2·200000
 2)  0,007·70·700000

 3)  0,0009·0,009·90000

 4)  0,0004·40·4000

 5)  0,0002·20·200



                               Модуль    «АЛГЕБРА»                   Часть I     Задача №1

                                         Числовые выражения  
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	                                                     Найти значение выражения :
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	                                                     Найти значение выражения :
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	                                                     Найти значение выражения :

	1)   5·10–1  + 6·10–2  + 4·10–4 

2)   3·10–1  + 1·10–2  + 5·10–4 
3)  6·10–1  + 7·10–2  + 5·10–4 
4)  5·10–2  + 9·10–3  + 9·10–4 

5)  4·10–1  + 7·10–3  + 9·10–4
	 1)   1·10–1  + 8·10–2  + 7·10–4 

2)   1·10–1  + 4·10–2  + 4·10–4 

3)   4·10–1  + 4·10–2  + 9·10–4
4)   2·10–2  + 4·10–3  + 2·10–4
5)   1·10–1  + 9·10–3  + 7·10–4
	1)   4·10–1  + 9·10–2  + 1·10–4
2)  3·10–2  + 4·10–3  + 9·10–4 

3)   5·10–1  + 7·10–2  + 3·10–4 

4)  6·10–1  + 2·10–3  + 7·10–4
5)  4·10–2  + 5·10–3  + 4·10–4
	 1)  8·10–2  + 3·10–3  + 7·10–4
 2)  3·10–1  + 3·10–3  + 2·10–4
 3)  7·10–1  + 4·10–3  + 9·10–4
 4)  5·10–1  + 2·10–3  + 1·10–4
 5)  3·10–2  + 9·10–3  + 9·10–4 
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	                 А
	                  Б
	                  В

	                                                     Найти значение выражения :

	1) (6,1·10 – 4 )(8·10 – 2 ) 
2) (4,6·10 – 4 )(6·10 – 2 ) 
3) (8,6·10 – 2 )(9·10 – 2 ) 
4) (9,4·10 – 2 )(6·10 – 4 ) 
5) (3,6·10 – 2 )(2·10 – 3 ) 
	1) (5,4·10 – 3 )(2·10 – 3 ) 
2) (4,7·10 – 2 )(2·10 – 2 ) 
3) (6,4·10 – 4 )(7·10 – 2 ) 
4) (8,4·10 – 2 )(3·10 – 3 ) 
5) (2,1·10 – 4 )(8·10 – 2 ) 
	1) (6,2·10 – 3 )(2·10 – 2 ) 
2) (4,9·10 – 3 )(4·10 – 2 ) 
3) (9,5·10 – 3 )(4·10 – 3 ) 
4) (3,7·10 – 3 )(8·10 – 3 ) 
5) (2,5·10 – 2 )(5·10 – 3 ) 
	1) (1,6·10 – 4 )(2·10 – 2 ) 
2) (7,4·10 – 3 )(7·10 – 3 ) 
3) (4,3·10 – 4 )(6·10 – 2 ) 
4) (8,7·10 – 2 )(5·10 – 3 ) 
5) (8,5·10 – 3 )(8·10 – 3 ) 
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	                                                     Найти значение выражения :
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	                                                     Найти значение выражения :
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	               М
	                Н
	                О

	                                                     Найти значение выражения :

	 1)    – 2,54 + 6,6·4,1

 2)    – 7·(– 4,7) – 6,8 
 3)    3,5·6,6 + 1,63

 4)    6,4 – 7·(– 3,3)

 5)    4,8·8,5 – 4,65
	1)    4,1·7,7 + 0,86

2)    – 12·(– 8,6) – 9,4

3)    4,6·3,9 + 1,74

4)    6,6 – 5·(– 3,5)
5)    – 3,41 + 8,4·1,4
	1)    6,8 – 11·(– 6,1)
2)    2,3·5,5 – 4,84

3)    – 13·(– 9,3) – 7,8
4)    – 2,07 + 5,3·6,6

5)    1,7 – 10·(– 9,6)
	1)    6,9·8,1 – 3,58

2)    3,4 + 9·(– 6,3)
3)    – 3,93 + 4,5·4,8

4)    – 0,3 + 12·(– 7,4)

5)    – 10·(– 6,8) – 1,9
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	                                                     Найти значение выражения :
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	                           У
	                        Ф    
	                       Х

	 1) Расходы на одну из статей город-ского бюджета составляют 6,8%. Выразите эту часть бюджета деся-тичной дробью.

 2) Расходы на одну из статей город-ского бюджета составляют 12,5%. Выразите эту часть бюджета деся-тичной дробью.

 3) Содержание некоторого вещест-ва в таблетке витамина составляет 7,5%. Выразите эту часть десятич- ной дробью.

 4) Расходы на одну из статей город-ского бюджета составляют 22%. Выразите эту часть бюджета деся-тичной дробью.

 5) Содержание некоторого вещест-ва в таблетке витамина составляет 4%. Выразите эту часть десятич- ной дробью.
	 1) Расходы на одну из статей город-ского бюджета составляют 9,2%. Выразите эту часть бюджета деся-тичной дробью.

 2) Расходы на одну из статей город-ского бюджета составляют 32,3%. Выразите эту часть бюджета деся-тичной дробью.

 3) Содержание некоторого вещест-ва в таблетке витамина составляет 0,4%. Выразите эту часть десятич- ной дробью.

 4) Расходы на одну из статей город-ского бюджета составляют 5,7%. Выразите эту часть бюджета деся-тичной дробью.

 5) Содержание некоторого вещест-ва в таблетке витамина составляет 10%. Выразите эту часть десятич- ной дробью.
	 1) Расходы на одну из статей город-ского бюджета составляют 14%. Выразите эту часть бюджета деся-тичной дробью.

 2) Расходы на одну из статей город-ского бюджета составляют 17,8%. Выразите эту часть бюджета деся-тичной дробью.

 3) Содержание некоторого вещест-ва в таблетке витамина составляет 3%. Выразите эту часть десятич- ной дробью.

 4) Расходы на одну из статей город-ского бюджета составляют 2,09%. Выразите эту часть бюджета деся-тичной дробью.

 5) Содержание некоторого вещест-ва в таблетке витамина составляет 0,5%. Выразите эту часть десятич- ной дробью.


                                      Модуль    «АЛГЕБРА»                   Часть I     Задача №1
                                         Числовые выражения   
	                       Ц     
	                         Ч
	                           Ш

	1) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image141.wmf]17

18

 и 
[image: image142.wmf]15

17

?

  а) 0,8;     б) 0,9;     в) 1;      г) 1,1;

2) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image143.wmf]11

5

 и 
[image: image144.wmf]19
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?

  а) 0,3;     б) 0,4;     в) 0,5;      г) 0,6;

3) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image145.wmf]18
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 и 
[image: image146.wmf]11
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?

  а) 0,2;     б) 0,3;     в) 0,4;      г) 0,5;

4) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image147.wmf]11
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 и 
[image: image148.wmf]17
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?

  а) 1,1;     б) 1,2;     в) 1,3;      г) 1,4;

5) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image149.wmf]17

15

 и 
[image: image150.wmf]15

14

?

  а) 0,9;     б) 1;     в) 1,1;      г) 1,2;

6) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image151.wmf]15

17

 и 
[image: image152.wmf]13
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?

  а) 1,2;     б) 1,3;     в) 1,4;      г) 1,5;
	1) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image153.wmf]4
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 и 
[image: image154.wmf]11
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?

  а) 0,5;     б) 0,6;     в) 0,7;      г) 0,8;

2) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image155.wmf]13
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 и 
[image: image156.wmf]15

14

?

  а) 0,7;     б) 0,8;     в) 0,9;      г) 1;

3) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image157.wmf]6

7

 и 
[image: image158.wmf]4
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?

  а) 1;     б) 1,1;     в) 1,2;      г) 1,3;

4) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image159.wmf]3
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 и 
[image: image160.wmf]4

11

?

  а) 2,7;     б) 2,8;     в) 2,9;      г) 3;

5) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image161.wmf]13

9

 и 
[image: image162.wmf]14

11

?

  а) 0,4;     б) 0,5;     в) 0,6;      г) 0,7;

6) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image163.wmf]16

17

 и 
[image: image164.wmf]8
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?

  а) 1,1;     б) 1,2;     в) 1,3;      г) 1,4;
	1) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image165.wmf]16

3

 и 
[image: image166.wmf]9

2

?

  а) 0,1;     б) 0,2;     в) 0,3;      г) 0,4;

2) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image167.wmf]17
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 и 
[image: image168.wmf]8

5

?

  а) 0,4;     б) 0,5;     в) 0,6;      г) 0,7;

3) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image169.wmf]7
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 и 
[image: image170.wmf]11

4

?

  а) 0,1;     б) 0,2;     в) 0,3;      г) 0,4;

4) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image171.wmf]6

7

 и 
[image: image172.wmf]9
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?

  а) 1,2;     б) 1,3;     в) 1,4;      г) 1.5;

5) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image173.wmf]15
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 и 
[image: image174.wmf]19
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?

  а) 0,6;     б) 0,7;     в) 0,8;      г) 0,9;

6) Какое из следующих чисел за-    

 ключено между числами 
[image: image175.wmf]13

2

 и 
[image: image176.wmf]14

3

?

  а) 0;     б) 0,1;     в) 0,2;      г) 0,3;
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	                                                     Округлите дроби:

	До десятых:
1) 3,894

2) 4,2536

3) 34,972

4) 51,67

5) 1,039
	До сотых:
1) 0,18365

2) 1,14597

3) 9,079

4) 7,699

5) 12,187
	До десятков:

1) 54,388

2) 177,21

3) 555,55

4) 278

5) 11,8
	До единиц:

1) 3065,03

2) 13,75

3) 414,586

4) 323,17

5) 87,6
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	                                                     Найти значение выражения :
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	 1) Какое из чисел является наименьшим?

      а) 1,7·10–3 ;     б) 2,3·10–4 ;    в) 4,5·10–3 ;     г) 8,9·10–4 ;

 2)  Какое из чисел является наибольшим?

      а) 1,8·10–3 ;     б) 4,7·10–4 ;    в) 2,9·10–5 ;     г) 9,5·10–3 ;

 3) Какое из чисел является наименьшим?

      а) 6,4·10–3 ;     б) 5,7·10–3 ;    в) 4,9·10–5 ;     г) 0,7·10–5 ;

 4) Какое из чисел является наибольшим?

      а) 3,7·10–4 ;     б) 2,5·10–5 ;    в) 9,9·10–5 ;     г) 9,3·10–4 ;

5) Какое из чисел является наименьшим?

      а) 6,2·10–3 ;     б) 5,3·10–4 ;    в) 7,2·10–3 ;     г) 5,9·10–4 ;

 6) Какое из чисел является наименьшим?

    а) 7,2·10–50 ;     б) 6,8·1040 ;    в) 6,9·10–40 ;    г) 9,1·10–50 ;
	1) Какое из чисел является наибольшим?

      а) 7,2·10–5 ;     б) 1,7·10–5 ;    в) 2,6·10–3 ;     г) 8,8·10–4 ;

 2)  Какое из чисел является наибольшим?

     а) 1,8·10–50 ;    б) 4,7·10–100 ;   в) 2,9·10100 ;   г) 9,5·1050 ;

 3) Какое из чисел является наименьшим?

      а) 5,9·10–4 ;     б) 6,1·10–5 ;    в) 7,8·10–3 ;     г) 2,8·10–4 ;

 4) Какое из чисел является наибольшим?

    а) 4,9·10–10 ;     б) 1,9·1020 ;    в) 9,2·10–20 ;     г) 0,8·1010 ;

5) Какое из чисел является наименьшим?

  а) 6,2·10–30 ;     б) 5,3·1030 ;    в) 7,2·1060 ;     г) 5,9·10–60 ;

6) Какое из чисел является наибольшим?

      а) 2,5·10–4 ;     б) 3,4·10–3 ;    в) 4,8·10–3 ;     г) 6,7·10–4 ;
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